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Reunión de Trabajo de la Directiva Nacional via Zoom

Septiembre 10, 2020

Presentes
Marcos y Raquel, Cristobal y Rosa Villafranca, Gilberto y Zapopan, Francisco y Yuma Saldivar, Armando y Maribel Olalde, Zapopan y Gilberto Gonzalez, Lorena y Ramiro Fernandez, Rosalba y Sergio Cardona

Proposito 
Revisar webpage y registracion; Aprobar el uso de Quicken Online


Oración inicial y Palabra de Dios por Marcos y Raquel Gonzalez

Rosalba y Sergio Cardona reportaron sobre registracion en linea.

En el box de la informacion de apostolado Invertir la region para arriba y la federación para abajo. Marcos sugiere un requerimiento si han llevado el virtus o código de conducta.

Se acordo que la registracion se llame Registro de Membresia

La confidencialidad Francisco Saldivar como se controla eso. Se explico que la informacion no se tiene en una computadora sola si no que es un sistema ‘server’ con toda la cyber seguridad necesaria para proteger la pagina. Tambien, el contentido es todo autentico y no requiere de informacion de terceras compañias.

Armando Olalde: La informacion se diría a nivel Delegado por ahora.

Membresia de madres solteras y asesor. La heramienta en linea podra aceptar registracion por madres solteras de $10 por membresia y $0 por asesores. La herramienta tendra informacion unica para asesores ya que ellos pueden ser religiosos o diaconos casados.

Propuesta
Ramiro y Lorena propusieron usar quicken online. El matrimonio Zapopan y Gilberto Gonzalez secundaron la moción y fue aprobado por unanimidad.
 
Oración Final

La Reunion se terminó a las 7:35PM
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